



Сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в ежегодном турнире по мини-футболу



8 мая 2021 года в футбольном манеже СТЦ "Тамбов" прошел турнир по мини-футболу, приуроченный к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в котором ежегодно принимает участие команда следственного управления СК России по Тамбовской области.

Прошедший футбольный турнир – не только спортивное мероприятие, это знак огромной благодарности тем, кто мужественно противостоял фашизму и подарил будущему поколению мирное небо над головой. Перед началом игры участники мероприятия почтили минуту молчания память погибших на полях сражений.

Сотрудники следственного управления сыграли со сборной командой военной прокуратуры и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

военного следственного отдела, а затем с командой сотрудников прокуратур городского и районного звена. Офицеры следственного управления показали достойную игру и в упорной борьбе заняли почетное третье место.

08 Мая 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1566487